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Inueiwon Aodaleiag

AUTO TO gyxelpidlo Tpoopiletal va oag fonbroel va KATavoroeTe ToV
TPOTIO AstToupyiag Tou poiovtog. PUAdETE To yia peAOVTIKN avadopd oe
TIEPITITWON TIOU EXETE ATIOPIEG.

Mnv TpoTtoToLEiTe TO TIPOIOV. XPNOLUOTIOLOTE TO HOVO YLa TOV
TIPOPAETIOPEVO OKOTIO- dladOoPETIKA PTtopel va TtpokANnBei {nuid.

Mnv eMXELPOETE VA EMOKEVACETE I VA AVOIEETE TO IPOIOV HOVOoL oag
— arnevBuvbeite oe EEIOIKEVPEVO TEXVLKO.

XpnolyoTtoleite To TPOLOV PE Tt poooxn. Mmopel va kataotpadel ano
KPOUOELG, TITWOELG N XTUTIHHATA akopa Kal amo pikpo uyoc.

Alatnpeite 10 TPOIOV pakpLd amd VY NAEG OEpHOKPATIEG.

Mpv amo tn Xpnon, BeBaiwdeite 0TI dev £XxeL uTtooTel ZnpLa.
XPNOLUOTIOOTE T CUCKEUH HOVO OTtwG TtpoBAETETAL. AMNN XPRON
pTtopei va tpokaAEcel BAABN oTn CUCKEUN 1 0TO TIEPLRAANOV.

Kpatdrte pakpld paAAd, pouxa, daxtuAa Kat HEAN Tou cwHatog anod ta
avolypata Kal ta KWvoUPeva JeEpn TG CUCKEUNC.

Kpatnote tov cwARva avappodnong Kat tTa oTtopia Jakpld amo to
TIPOCWTIO KAl TO CWHA oag.

Mnv XpNnolHoToLEITE TN CUCKEUN Yla atoORKeLVon TOlYApWY, KAUTHG
oTdAxTNG N eVPAEKTWYV LYPWV (TL.X. Bevdlivn).

Mnv XPNOLHOTOLEITE TN CUCKEUN XWPILG TO KIVNTO KAAUHHA KAt TOV
owARva vepou.

duAd&te TN CLUOKEUN 0 KABAPO KAL OTEYVO ECWTEPLKO XWPO PETA TN
xpnon.

Kpatiote maidid kat Katokidia pakpld Katd tn xprnon tTng CUOKEUNC.






0dnyieg ZuvappoAoynong
1. EmAé&te pla tomoBeaoia ou d€xeTal 600 To duVATOV TIEPLOCOTEPO NALAKO
dwe.
2. Ztepewote TN Bdaon tou vioug (B) og towevtévia n EVAVN Bdon pe 4 Bideg,
podEAeC Kat Tta&pddia (K). Zuviotdatal n xprion yepHavikou KAELdL0U.
3. 2uvdéote TNV kKedaAr Tou vioug (D) pe to mapgpBuopa (G) otov cwAnva
ipoéktaong (E). Zuvdeote Tov cwAnva tpoektaonc (E) pe to mapépupuoua
(F) oto omteipwpa tng emavw Bdaonc (A).
/\ Mn xpnowomnoleite epyaleio — pévo pe ta xépta.
4. TomoBetrote 10 daxtUAiIdL oteyavottioinong (C) otn Baon (B).
5. 2nKwote To emtavw PEPOC (A) Kal ToTtoBeThote 1o TTAvw otn Bdon (B).
2UVOECTE TOUC CWANVEC.
6. lMNeplotpePte Tov dakTtUAlo oUvdeonc defldoTpoda yla va eVWOETE TIC dVOo
Bdoelg (A + B).
H AaBn kat n kepaAn Tou VIOUG TIPEMEL va KOLTOUV TPOG ThV idta KatevOuvon.

Mpwtn XpRon tou HAtakoU Ntoug
1. Avoiéte tn AaBn kat yupiote tn otn B€on «{eotd», WOTE va PNV Ttaydeutel
a€PAC KaTA TO YEULOHA.
2. 2uvdeoTte 10 AACTIXO KNTIOU OTOV KATAAANAO GUVOEGHO.
@ Avoiste 1o vepd yia va yepioet To vtoug (0a tdpet pHepIKA AeTTd).
3. Otav apxioelva tpexel vepo amo to akpoduato (D), kAsiote tn Aapn.
4. Avdloya pe tov AAo Kal Tt Beppokpacia, amattouvTal TeEPITou 2 WPEG yla
TARpn BEpuavon.
5. H Beppuokpaoia tou vepouL pmtopei va ptacel Ewcg kat 60°C.

AmnoOnkeuon ywa tov Xetpwva (Winterization)
1. KAeiote tn Bpuon kat arnocuvdeoTe T0 AACTLXO.
2. Avoifte tn Aapn otn Beon «{eoto» Kal apnote To vepo va adetdoet yia 8-10
AeTtta.
A Mnv ayyiete tn AaBn KAtd TNV AmootpayyLon.
3. ZeBdworte 10 emAvW PEPOC (A) amo tn Bdon (B) kal atoocuvdEoTe TO
AdoTixo.
4. AmoouvappoAoynote tn Bdon (B) kat adeldote To UTTOAOLTTO VEPO.
KaBapiote kal oteyvwaote KAAA OAa ta e€aptrnuata.
6. DuAAte OAA TA PUEPN OE ECWTEPLKO KAl GTEYVO XWPO yla TNV aroduyn
ayetou.
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/\ Mpoooxn

Mnv xpnotpomoteite aAdrtt rj avilPuKTIKA vypd.

Méyiotn ieon vepou: 3,5 bar

Mnv cuvdéete 10 NALAKO vIoug he avtAia uPnAng tieong i cuotnua
Bepuavong.

To nAlako vtoug Asttoupyei pe SLtacToAn Tou vepoU amo tnv nAlakn
EVEPYELQA.

Xpnotpotoleite MAAGTIKO 1 EVALVO oamouvL.

Av €xel peivel vepO O0TO ECWTEPIKO, EEMAUVVETE PE KAOBAPO VEPO TIPLV TNV
EMOMEVN XPHON.
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